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MoTueaums

®opmanusm lManatunu

» Pewenue B Buge auddepeHymansHbix ypasHeHuii 1-ro
nopsigka

> 3 pudpcbepeHumansHoR reoMeTpun He ClemyeT, 4To
CBSI3HOCTb A0JKHA BbIPaXKaTbCsl YEPE3 METPUKY KaKNM-TO
KOHKPETHbLIM 0bpazom

» Pewenus ypasHeHuli B hopmanusme [NanatuHn scerga byayT
ABNATLCA PELUEHUAMU METPUYECKNX YPABHEHWIA



MeTtpuyeckuii dpopmannam

= /d4x\/—g{R — [e8uw + F18uw R + K2Ry ] 676" — 2V(¢)} (1)
VpagHerune KneiiHa-lopaoHa

gV Vo + Vi [Vid(r18" R+ koRM™)| =0 (2)

Beibop —2K1 = kp = K NpMBOANT K

(g + kG ]|V,V,¢ = 0. (3)



Dopmanusm [lanatuHu

5= [ d'x/=g{R - [egu + 16,1676 ~ 2V(6)} + Sulgies v]

Valv—g2") =0,
2 = 2\g" — kot

rae A=1—r1 X, X =g"ouoy,.



Bropas meTpuka

CTanAapTHbI cnocob Beipasuts M v VI3 Bapnauun
3aK/IK04aeTCs B Npeobpa3oBaHMn 3TOro BbIPAXKEHUS K BULY

%,\QWZO (7)
V-gZ" =+/-gg" (8)

Val(vV—8Z")=0 = /88" =0 (9)



[lncchopmHble npeobpasoBaHuis

B =V )\,U(glw + ’%2/’L71¢M¢V)7
roe =1 — (k1 + k2)X.

Monyuaem, uto I npeacrasasieT coboit CBA3HOCTbL
Jlesu-HusutTel ana g,
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KuteTtunyeckas ceasb [lanatmum ko = —Kk1 = K

5 / dxy/—88" (R — budh)- (13)
R;w = ¢u¢u (14)
8" 7, 06 =0, (15)

S = /d4X\/—7g{R — [5g;,w + ﬁ?lg,u,uR + KZR;I,V] ¢’H¢’U - 2V(¢)} (16)

)\R/“, — ¢M¢V(1 =+ /€2R) — 2/12Ra(u¢y)¢a — g,ng =0 (17)
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DWHWTERHOBCKNI bpeiimM

MeTpuka B aHW30TPOMNHOM OLHOPOAHOM MPOCTPAHCTBE TUMA

Bunankn 1 npeacTaBnAETCA

ds? = —dt® + 33 (t)dx?* + 33(t)dy? + 45(t)dy>.
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4= (518283)3 H= 3 Zl H;
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2 NN 52
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DWHWTERHOBCKNI bpeiimM

KazHepoBckoe pelueHne npeacraensieT coboti

’ Pi
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MopaaHoBCKuii dppeiim

goo = —N? = —\% — K? (28)

2
gij = a0 = A'(su = 82(N? — k¢?)d; = a?N°A5;  (29)

CornacHo anccopmHbIM NpeobpasoBaHusM

N2 = (N2 - 3fx)3 (30)

Pelerne - rnagkoe, HO BELLECTBEHHAsH 4acCTb NPEACTABASETCA
KaK KyCOYHO-3afaHHasi PyHKLNsI

= —X+ — 31
3v3 | V3 | AT+ A, x> 1, (31)

rme A=x+vVx2—1, x= %ﬁ,‘gq? = _3\2/5,{)?: ﬂ&f

5 2 1 {2coséarccosx, 0<x<1



OcHoBHble pe3ynbTaTbl B Teopun buankn |

Paccmotpum nosepetmne (31) 86au3u cunrynsproctn t — 0

rae v =1//¢*k




OcHoBHble pe3ynbTaTbl B Teopun buankn |

Ecnn paccmotpers t — 00, TO yaobHO Bbipa3uTh Yepes x — 0:

X x2 4x3
14— -——+ +.... 36
V3 18 813 (36)
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aj = \/5? <N2 — (’Yt)2> ~ P~ 4. (37)

a = const (38)

N2 ~




OcHoBHble pe3ynbTaTbl B Teopun buankn |

R = R.,8"
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OcHoBHble pe3ynbTaTbl B Teopun buankn |
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Puc.1: CpegHue 3HaveHne macwtabHoro daktopa B
DiiHwTeliHoBCKOM 1 MKopaaHOBCKOM dhpeliMax




OcHoBHble pe3ynbTaTbl B Teopun buankn |
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Punc.2: CpegHue 3HaveHne nocTosiHHol Xabbna B IMHWTEAHOBCKOM
n MKopaaHoBckoM dpeiimax



BbiBoabi

Teopusi ¢ HEMUHMMAIBHON KNHETUYECKOI CBS3bIO

P MeeT CUHTYNSIPHOCTb B Mogenu Tuna brawnkn |

> Ha no3aHuUX 3Tanax asontoumnsi BecenenHoii npubnmxkaercs k
TEOpUN C MUHUMAJBbHOI CBA3bLIO

P OCTaeTcst aHN3OTPOMHONR BOIN3M CUHFYNSPHOCTM , TaK Kak
napameTpbl aHu3oTponuu [; OCTalOTCS UHBAPUAHTHBLIMY
OTHOCUTENBHO ANCEOPMHBIX NPeobpasoBaHuUii.



